



## **В легкоатлетическом-футбольном комплексе «ЦСКА» прошел товарищеский матч по футболу между воспитанниками детского дома, ветеранами футбола и сотрудниками Главного следственного управления Москвы**

Сегодня, в преддверии 23 февраля сотрудниками Главного следственного управления СК России по городу Москве организован товарищеский матч по футболу, участие в котором приняли воспитанники «Зубцовского детского дома», а также ветераны футбола и сотрудники аппарата

Детский дом был учрежден в 1944 году. В настоящее время в детском доме воспитывается 64 ребенка различных возрастов. Для воспитанников созданы необходимые для проживания и воспитания условия. Под присмотром опытного персонала дети получают навыки для дальнейшей адаптации. Работают секции по обучению детей спортивным играм и самбо, организованы танцевальные и музыкальные коллективы. Дети занимают призовые места на областных конкурсах детского творчества, а также в различных спортивных соревнованиях, в том числе по футболу.

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве с 2008 года на личные средства сотрудников управления оказывается помощь воспитанникам Государственного образовательного учреждения «Зубцовский детский дом».

Сегодня, в преддверии 23 февраля, в первую очередь для мужской половины воспитанников детского дома, на территории легкоатлетического-футбольного комплекса «ЦСКА» руководством Главного следственного управления по городу Москве организован товарищеский матч по футболу. Участие в первом подобного рода мероприятии приняли такие выдающиеся звезды советского и российского футбола как Юрий Гаврилов, Фёдор Черенков, Ринат Дасаев. Георгий Ярцев и другие футболисты «Спартака». В состав команд вошли как воспитанники детского дома, так и «ветераны» футбола и сотрудники Главного следственного управления по городу Москве. Комментировал матч спортивный комментатор Георгий Твалтвадзе.

Перед началом матча с напутственными словами и поздравлениями выступил руководитель Главного следственного управления по городу Москве Вадим Яковенко, руководитель управления взаимодействия со средствами массовой информации Следственного комитета Российской Федерации Владимир Маркин, депутат Государственной Думы Российской



Федерации Александр Скоробогатько.

Всем участвующим детям были вручены подарки и призы. Также подарки были переданы и другим воспитанникам Зубцовского детского дома. В свою очередь дети и директор детского дома Виктор Громов поблагодарили руководство Главного следственного управления по городу Москве за организацию подобного мероприятия, а также поздравили всех с наступающими праздниками.

К слову сказать, матч закончился символической ничьей - 4:4.

## Изображения



22 Февраля 2013

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/734776/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovye\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/734776/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v)